

锡市天安公交党支部参加党纪学习教育部署会暨2024年党建工作会议

近日,锡市天安公交公司党支部参加上级党组织锡市交通运输局党组召开的党纪学习教育部署会暨2024年党建工作会议。会议传达了《关于在全市开展党员学习教育的工作方案》,并对如何在全局范围内开展好党纪学习教育进行了工作安排。

会议要求,在全党开展党纪学习教育,是今年党建工作的一项重要政治任务,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措,是党的政治生活中的一件大事。一要提高思想认识,强化政治担当。深刻认识开展党纪学习教育是严肃党内政治生活的必然要求,是深化拓展主题教育的必然要求,不断增强开展党纪学习教育的责任感使命感紧迫感,以高度的自觉性积极投入党纪学习教育,把遵规守纪刻印在心,把担当作为践履于行,坚定

拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”。二要把握目标要求,务求学习实效。紧扣学习内容,以集中学习和自学相结合,用好“学习强国”、“共产党网”、“北疆先锋网”等学习平台,充分运用中心组学习、党组织书记讲党课、“三会一课”、主题党日活动等形式,引导党员干部自觉将纪律要求内化于心、外化于行;推动学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》入脑入心。深化警示教育,深刻剖析违规典型案例,注重用身边事身边人,让党员干部受警醒、明底线、知敬畏;三要层层压实责任,做实学习教育效果。党员干部以上率下、带头学习、作出表率,紧盯重点,做到学纪知纪明纪守纪,不断提升机关党建工作的质量和水平,确保机关党建工作任务落细落实。

锡市公司 安燕妮

起好步 开好局 勇争先

不负春光起好步,奋勇争先开好局。4月8日上午,阿康公司举行了一季度工作总结及下季度工作计划汇报会议,全体行政人员参加。此次会议旨在全面审视一季度工作成果,并探讨下一阶段的重点工作安排部署。

首先,各部门负责人依次详细阐述了各自部门一季度内的业绩指标完成情况和重点工作推进状况。工作汇报中既分享了成功经验,也真实地反映了存在的薄弱环节及问题。此次会议不仅增进了行政人员对各部门运作情况的了解,也为下一季度工作计划的制定提供了依据。

随后,经理曹利平对各部门工作进行点评。他高度肯定了员工们在一季度付出的努力和取得的成果,大家提出了很多思路 and 想法,与集团及总公司的年度计划保持一致的步伐,另外大家也真实地提出了目前存在的问题和不足,以更加务实的态

度推动公司各项工作不断取得新进展。曹利平强调,作为阿康公司的一员,我们应当保持敏锐的洞察力和高度的责任感,一是继续精细化管理,二是根据营销方案全面系统地实施公交宣传工作。三是站在旅游角度挖掘公交优化举措。四是加大对事故及违纪驾驶员管控力度,做好事前监管和事后管控,扭正习惯、规范操作。六是系统化规范安全宣传工作,重点对规章制度和经验总结,吸取历年事故及违纪教训,从源头上把严准入关,在跟车指导检查上下功夫。

有思想上的“破冰”,才会有行动上的“突围”。通过此次会议,阿康公司行政人员对一季度工作有了更加清晰地认识,并对下季度工作计划有了更加明确的方向。阿康公司将继续坚持问题导向,优化工作流程,提高工作效率。同时,公司将加强团队建设,提升员工专业素养和综合能力,为长远发展奠定坚实基础。

阿康公司 王乐报道

加强思政工作 提升服务温度 助力公司发展

近日,东康公司组织全体行政人员召开2024年职工思政工作实施方案解读及部署会议。会议旨在通过加强思政教育,提升公交服务水平,打造和谐稳定的团队,实现高质量的公交服务,从而推动公司的长远发展。

会上,公司经理薛少卿强调了思政工作对公司发展的重要性,并指出当前形势下加强思政工作的紧迫性和必要性。薛少卿指出,公司要保持健康持续发展,不仅需要科技的进步,更需要强有力的思政工作提供精神支撑和动力保障。通过开展一系列职工思政教育工作,拉近职工之间、职工与公司之间的距离,形成积极向上的工作氛围,提高职工幸福感和归属感,从而稳定职工队伍,增强团队凝聚力,为公司的长远发展奠定坚实基础。副经理贺永飞对2024年职工思政工作实施方案进行了详细解读。他围绕思政教育的目标与任务、开展思政工作需把握的原则、开展思政工作的主要内容与方式等进行了全面阐述。

此次会议明确了职工思政教育工作是一项系统性工程,需要各岗位协同配合、共同推进。2024年公司将在畅通沟通渠道、解决员工共性问题、为员工办实事、员工人事关系管理、思政教育、团队建设提升活动以及员工暖心工程等方面重点发力。每一项工作都明确了责任人和完成时限,以确保思政工作的有序开展和有效落实。

最后,薛少卿强调了思政工作的重要性 and 长期性,他要求全体行政人员深入学习和领会会议精神,将思政工作真正落到实处,为公司的长远发展贡献力量。相信在东康公司全体人员的共同努力下,东康公司2024年的思政工作一定能够取得更加显著的成绩。

此次会议的召开,为东康公司思政工作的开展指明了方向,也明确了全体行政人员的具体工作职责。未来,东康公司将继续加强思政工作力度,不断提升职工的思想政治素质和业务水平,为天安集团的长远发展作出积极贡献。

东康公司 李千报道

东胜公司召开2024年度民主生活会

4月23日上午,东胜公司党支部召开2024年度党员民主生活会,党支部书记刘俊斌主持并作表态发言,领导班子及党支部成员参加会议。本次会议一是组织学习“中国共产党党员网络行为规定”;二是开展民主评议党员的活动,旨在增强党员之间的交流和互动,促进党支部内部的团结和协作;三是根据基层党委评优评选通知要求,选举了2023年度优秀共产党员一名(魏中稳),党员示范岗两名(王科、刘伟);四是支部书记宣贯传达了集团党委会议精神并通报了2023年度专题民主生活会整改落实情况以及本次民主生活会征求意见情况。东胜公司党支部书记刘俊斌代表领

导班子做对照检查,并率先做个人剖析,主动接受批评意见。随后,其他党支部成员逐一严肃认真开展批评和自我批评。大家紧扣主题、直面问题,自我批评不遮不掩,相互批评开诚布公,真正做到了虚心接受、全盘认领、照单全收,会议达到了增进团结、共同提高的目的。

刘俊斌同志对民主生活会的质量和效果表示肯定,认为此次民主生活会紧扣主题,深入思想斗争,整改措施有力。同时指出,一要继续加强政治学习,不断提升业务能力,理论业务两手抓;二要抓好高质量整改,认真审视查摆出来的问题,严格落实整改措施,加强对

班子学习情况的重视;要强化党支部政治功能,全面落实党建工作责任制。既要管理好、教育好、监督好党员,也要宣传好、凝聚好、团结好群众,充分发挥党支部的战斗堡垒作用,加强对职工的人文关怀,凝聚班子合力。

最后,党支部书记代表领导班子作表态发言,全体党员要以本次民主生活会为契机,结合此次查摆的问题进一步加强党支部政治建设,强化政治担当,层层压实责任。继续发挥好带头示范作用,增强本领,将工作抓出成效,切实把民主生活会成果转化为推动东胜公司党支部高质量发展的强大动力。

东胜公司 高梦蕊报道